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Implementeu un programa que llegeix un natural positiu n per I'entrada i escriu per la
sortida un patr6 d’acord a com es mostra en els exemples. Noteu que el patré esta justificat
a la dreta.

Useu un enfoc RECURSIU per a resoldre aquest exercici. En particular, no useu cap bucle.
Si voleu, podeu utilitzar I'expressié string (n, c) que, donat un natural n i un caracter c,
crea un string de mida n tot ell omplert amb el caracter c.

Entrada

Un natural 7.

Sortida

Observeu els exemples per a inferir que ha de fer el programa.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1

1 X

Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2

2 X
XX
X

Exemple d’entrada 3 Exemple de sortida 3

3 X
XX
X
XXX
X
XX
X

Exemple d’entrada 4 Exemple de sortida 4

4 X
XX

X
XXX
X

XX

X
XXXX
X

XX

X
XXX
X

XX

X
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